## 2018/6 日立冷氣台北、桃園「愛心捐血」活動

總務部

日立冷氣秉持「企業社會責任」理念,每年舉辦愛心捐血活動,今年特於 6/14 台北總社、6/21 桃園工廠二地舉辦,讓「捐血救人」熱忱能遍地開展,不僅建立良好企業形象,也讓員工、捐血人士的血液傳送更多「愛」與「希望」。

台北假總公司旁舉辦,活動日一早捐血車即抵達現場,在總公司、新莊同仁支持下,力行響應「捐血一袋、救人一命」理念,另外現場也有為數不少司當地來往上班族、行人得知捐血活動,也紛紛捲起衣袖加入捐血助人的行列,展現互助互愛的社會風範。桃園假桃廠員工餐廳門口舉辦,活動日一早在桃廠主管、同仁及貨運協力廠商等熱烈參與下,也讓捐血活動更增添愛心,充滿良善社會風氣。

捐血是件利己利人的善行義舉,不但可以促進血液新陳代謝,有益自己的身體健康,更重要的是可以幫助傷病患者挽救生命。在此由衷感謝台北、新竹二地捐血中心以及所有愛心捐血者,在工作忙碌下仍給予熱情支持,令原定捐血目標皆順利達成,為落實在地幸福,劃下圓滿句點。也希望各位同仁能持續參與公司相關社會責任活動,讓我們創造永續的企業,以及永續的幸福社會,謝謝您!

本次捐血活動成果:

總公司:捐血者 91 人,捐血總袋數 142 袋 桃園工廠:捐血者 71 人,捐血總袋數 107 袋





桃廠捐血活動